Ergänzende Nutzungsbedingungen 6. März 2025 PAYG



Ergänzende Nutzungsbedingungen Checkpoint PayG

DER KUNDE IST DAFÜR VERANTWORTLICH, ALLE ERFORDERLICHEN GENEHMIGUNGEN, ZULASSUNGEN, ZUSTIMMUNGEN UND ERLAUBNISSE NACH GELTENDEM RECHT EINZUHOLEN, FÜR: (I) DIE BEREITSTELLUNG DER DATEN IM ZUSAMMENHANG MIT DEN DIENSTLEISTUNGEN UND/ODER DER KOMMUNIKATION MIT DEM HERSTELLER CHECK POINT UND (II) DIE VERARBEITUNG UND SPEICHERUNG DIESER DATEN DURCH DEN HERSTELLER CHECK POINT IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DESSEN DATENSCHUTZRICHTLINIE.

MIT DER BESTELLUNG ANERKENNT UND AKZEPTIERT DER KUNDE DIE ENDBENUTZER-LIZENZVEREINBARUNG UND DIE DATENSCHUTZRICHTLINIE DES HERSTELLERS CHECK POINT, WELCHE UNTER: SOFTWARE LICENSE AGREEMENT & HARDWARE WARRANTY - CHECK POINT SOFTWARE UND PRIVACY POLICY - CHECK POINT SOFTWARE IN DER JEWEILS AKTUELLEN FASSUNG ABRUFBAR SIND.

DIESER VERTRAG (HERSTELLER SUBSCRIPTION INKL. SERVICEVERTRAG) WIRD FÜR DIE DAUER VON 1 JAHR ABGESCHLOSSEN UND ENDET AUTOMATISCH, OHNE DASS ES EINER GESONDERTEN KÜNDIGUNG BEDARF. FÜR DIE HERSTELLER SUBSCRIPTION DES HERSTELLERS CHECK POINT GELTEN DIE GLEICHEN BEDINGUNGENN WIE IM PUNKT "KÜNDIGUNGSVERZICHT FÜR DEN SERVICEVERTRAG" ALS VEREINBART, D.H. BEIDE POSITIONEN KÖNNEN NUR GEMEINSAM AKTIVIERT BZW. VERLÄNGERT ODER GEKÜNDIGT WERDEN.

HINSICHTLICH DES PREISES FÜR DIE HERSTELLER SUBSCRIPTION IN PUNKT 2.1. GILT EINE PREISGARANTIE VON EINEM JAHR AB AKTIVIERUNG DER JEWEILIGEN LIZENZ. ALLFÄLLIGE PREISERHÖHUNGEN DES HERSTELLERS CHECK POINT WERDEN AB DEM ERSTEN TAG DES 2. BZW. IN WEITERER FOLGE DES DARAUFFOLGENDEN VERTRAGSJAHRES VERRECHNET. DIESER NEUE PREIS GILT WIEDERUM FÜR EIN VERTRAGSJAHR.

PREISE UND ENTGELTE

IN DIESEM ANGEBOT ANGEFÜHRTE PREISE UND ENTGELTE, VERSTEHEN SICH IN EURO (EUR) EXKLUSIVE UMSATZSTEUER (UST) UND BERUHEN AUF UNSEREN GESTEHUNGSKOSTEN ZUM ZEITPUNKT DER ANGEBOTSLEGUNG. DIE IM KAPITEL "AUFTRAGSERTEILUNG" ANGEFÜHRTEN PREISE WERDEN EXKLUSIVE UMSATZSTEUER AUSGEWIESEN.

CANCOM AUSTRIA AG BEHÄLT SICH VOR, DIE PREISE VON USD ABHÄNGIGEN POSITIONEN, BEI EINER SCHWANKUNG DES HIER ANGEGEBENEN UMRECHNUNGSKURSES VON ÜBER BZW. UNTER 1%, BIS ZUM ZEITPUNKT DER RECHNUNGSLEGUNG DURCH CANCOM AUSTRIA AG ENTSPRECHEND ANZUPASSEN. DER NEUE UMRECHNUNGSKURS WIRD AUF DER JEWEILIGEN RECHNUNG ANGEFÜHRT.

PREISANPASSUNG

DIE HÖHE SÄMTLICHER LAUFENDER ENTGELTE WIRD NACH DEM VON DER STATISTIK AUSTRIA VERLAUTBARTEN VERBRAUCHERPREISINDEX 2020 (VPI 2020) ODER DES AN SEINE STELLE TRETENDEN INDEX WERTGESICHERT, WESHALB SICH DIE LAUFENDEN ENTGELTE ERHÖHEN ODER VERRINGERN KÖNNEN. DIE LAUFENDEN ENTGELTE ERHÖHEN ODER VERRINGERN SICH SOMIT IN DEM AUSMAß, WIE SICH DER VPI 2020 ÄNDERT. DIE ANPASSUNG DER ENTGELTE ERFOLGT EINMAL JÄHRLICH MIT 1. JÄNNER EINES JEDEN KALENDERJAHRES. DIE ANPASSUNG ERGIBT SICH AUS DER VERÄNDERUNG DES JAHRESDURCHSCHNITTS DES VPI 2020 DES ZEITRAUMS VON NOVEMBER DES VORLETZTEN JAHRES BIS EINSCHLIEßLICH OKTOBER DES LETZTEN JAHRES GEGENÜBER DEM JAHRESDURCHSCHNITT DES VPI 2020 DES UNMITTELBAR DAVOR GELEGENEN ZEITRAUMS VON NOVEMBER BIS EINSCHLIEßLICH OKTOBER (Z.B.: FÜR EINE INDEXANPASSUNG AM 01.01.2024 IST DER JAHRESDURCHSCHNITT DES VPI 2020 VON NOVEMBER 2022 BIS EINSCHLIEßLICH OKTOBER 2023 MIT DEM JAHRESDURCHSCHNITT DES VPI 2020 VON NOVEMBER 2021 BIS EINSCHLIEßLICH OKTOBER 2022 ZU VERGLEICHEN.). DARÜBER HINAUS BEHÄLT SICH CANCOM AUSTRIA AG VOR, IM FALLE VON STEIGERUNGEN VARIABLER KOSTENANTEILE, (WIE Z.B. ABER NICHT AUSSCHLIEßLICH ENERGIE,

ROHSTOFFE, LOGISTIK, LOHNKOSTEN USW.) DIE ENTGELTE MONATLICH AN DIE MARKTGEGEBENHEITEN ANZUPASSEN. NIMMT CANCOM AUSTRIA AG KEINE ANPASSUNG VOR, VERZICHTET CANCOM AUSTRIA AG NICHT AUF DAS RECHT, DIE BETREFFENDE ERHÖHUNG IN DEN FOLGEJAHREN BEI DER ANPASSUNG DER ENTGELTE ZU BERÜCKSICHTIGEN. SÄMTLICHE INFOLGE EINES MIT CANCOM AUSTRIA AG EINGEGANGENEN KUNDENVERTRAGES ZU ENTRICHTENDEN STEUERN TRÄGT DER KUNDE.

DIE LIZENZEN WERDEN NACH TATSÄCHLICHEM MONATLICHEN VERBRAUCH PAYG (= PAY-AS-YOU-GO) BERECHNET UND NACH ENDE EINER VERRECHNUNGSPERIODE IN RECHNUNG GESTELLT.

ALS VERRECHNUNGSPERIODE GILT DIE VON CHECK POINT VORGEGEBENE PERIODE VON EINEN MONAT.

DIE VERRECHNUNG FOLGT SOMIT NACH ABLAUF EINES JEDEN MONATS.

DIE VERBRAUCHSEINHEITEN WERDEN TÄGLICH ERMITTELT, MIT 12 MULTIPLIZIERT UND DURCH 365 GETEILT. JEDE BEGONNENE LIZENZ WIRD AUF DIE NÄCHSTE GANZE ZAHL AUFGERUNDET.

DIE OBEN GENANNTEN POSITIONSMENGEN DIENEN ALS REFERENZWERT ZUM ZEITPUNKT DER ANGEBOTSLEGUNG, WELCHE MONATLICH ABWEICHEN KÖNNEN.

DIE HERSTELLER SUBSCRIPTION UND DAS CANCOM SUPPORT SERVICE (WENN BEAUFTRAGT) WIRD BEFRISTET AUF EIN JAHR ABGESCHLOSSEN.

DURCH DIE ANLAGE IM MSP TENANT DER CANCOM AUSTRIA AG WERDEN ADMINISTRATIVE RECHTE FÜR DEN ZUGRIFF AUF ALLE CHECK POINT PRODUKTE DES KUNDENS AUTOMATISCH VERERBT. DAHER ERHALTEN CANCOM TECHNIKER AUTOMATISCH ZUGRIFF AUF DEN CHECK POINT TENANT DES KUNDEN, SOFERN SIE IM MASTER TENANT EINEN BENUTZER ANGELEGT HABEN. GEGEBENENFALLS KANN ES DADURCH ZU LOGIN EVENTS UND ZUGRIFFEN AUF DEN KUNDEN TENANT KOMMEN.

Die sonstigen Regelungen des Vertrages insbesondere der CANCOM Marketplace <u>AGB</u> und den <u>Checkpoint Nutzungsbedingungen</u> behalten vollumfänglich ihre Wirkung.